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87%

des�votants�souhaitent�transmettre�unmessage�de�contestation�au�gouvernement

n’ont relevé aucune disposition
susceptible de les concerner en

qualité de dirigeant de TPE

Les têtes de liste les plus connues par les dirigeants d’entreprise

des dirigeants de TPE ont l’intention 
de participer aux élections européennes

des chefs d’entreprise estiment ne pas
être informés de l’impact des décisions

prises par l’UE sur leurs activités

Les 4 propositions prioritaires des
indépendants à l’égard de l’Europe

Taxation aux frontières des
produits ne respectant pas
les normes européennes

Simplification administrative

Réformer le marché
de l’énergie

Uniformisation des
normes sociales, fiscales
et environnementales
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